

河南元素将首次亮相 纽约时报广场新年倒计时活动

太极、少林武术及扇舞向世界展示出彩河南

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)新年的脚步越来越近,每年都会为全球带来跨年盛宴的纽约时报广场,今年将带来哪些惊喜?美国东部时间12月15日,纽约时报广场新年倒计时活动组委会宣布,河南将参与2022年时报广场新年倒计时活动,带来丰富的太极、少林武术表演以及中西合璧的扇舞表演。

美国东部标准时间2021年12月31日晚,纽约时报广场将举办2022年新年倒计时活动。据了解,本次新年倒计时活动是在中国共产党成立100周年的重要历史时刻,重点面向美西方民众讲好中国故事、传播好中国声音,以出彩河南形象展示可信可爱可敬的中国形象的窗口,是河南元素首次亮相拥有百年历史的纽约时报广场新年倒计时活动。

此外,美国东部标准时间12月30日、31日连续两

天在时报广场 Disney 大屏幕幕,12月31日在时报广场水晶球大楼下方及附近6块大屏幕滚动播放河南宣传片,向世界展示河南出彩形象,推介河南文旅资源。

纽约时报广场因《纽约时报》总部大楼所在而得名,逐渐发展为聚集剧院、音乐厅以及特色酒店的文化集中地,成为美国纽约市曼哈顿的一块繁华街区。作为曼哈顿的心脏地带,这里是全球观光客到纽约的必游之地,每天有数以万计的人流穿梭其间,被视为

“吸引全球目光”的最佳窗口之一,素有“世界的十字路口”之称。

纽约时报广场新年倒计时活动创立于1904年,每年辞旧迎新之时,世界各地的人们汇聚于此共度跨年夜,年均现场观众超100万,线上观众数以亿计。2011年至2019年,中国元素连续进入纽约时报广场倒计时活动,北京、山东、云南、重庆等省市曾在活动中进行文化旅游推介,引发热烈反响。



少林武术
郑报全媒体记者
马健 图

郑州市优秀美术教师 提名展开幕

本报讯(郑报全媒体记者 叶霖)看看我市美术教师的实力有多强?由郑州市青少年宫、郑州市教育局教学研究室、郑州市美术家协会主办,郑州市美术家协会教育艺委会承办的“2021年郑州市优秀青年美术教师提名展”18日上午在郑州市青少年宫展厅开幕。

本次美术教师提名展是从12月初筹备,由郑州市美术家协会教育艺委会提名,郑州市中小学优秀美术教师积极投稿展出了70余件优秀作品,包括中国画、油画、雕塑等艺术形式。

在展览开幕的同时,郑州市美术家协会教育艺委会也正式成立。本次展览为我市优秀青年美术教师提供了展示艺术风采的平台。展览截止到12月24日,观众可免费参观。

河南乡村振兴注入科技力量

两次首创被全国沿用,超60区县深入合作网商银行

今年,河南成为第一个政府融资担保机构联合互联网银行发放助微减息券的省份,该模式已被15个省市沿用。

而早在2017年,河南就已成为农村金融发展中第一个“吃螃蟹”的省份。内乡县与网商银行签约,成为全国第一个数字普惠金融试点县。截至目前,河南超60个涉农区县与网商银行合作,普惠金融发展走在全国前列。如今,该模式被全国超900个县域沿用。

近年来,河南积极探索创新,普惠金融发展走在全国前列。汛情期间,河南引入金融力量抗汛,网商银行等10余家银行联合驰援,为小微经营者发放免息券。

日前,河南省农业农村厅与蚂蚁集团发起成立的网商银行深入合作,共同支持乡村振兴带头人,有标杆示范作用的农户将获全年免息及长期利率支持,为河南乡村振兴注入“金流”。郑报全媒体记者 肖雅文 文/图

河南内乡成第一个数字普惠金融试点县,全国超900个县沿用该模式

借助金融科技,“人人有授信、户户能贷款”在河南部分地区已成为现实。

早在2017年12月,河南内乡县就成为网商银行第一个数字化普惠金融的试点县。截至目前,内乡县累计有近20万农户获得金融授信,实际获得贷款金额超过了40个亿,超八成用户在过去从未获得过银行经

营性贷款。

作为“第一个吃螃蟹”的人,中共内乡县委书记杨曙光表示:“内乡县的签约相当于推倒了多米诺骨牌的第一张牌,接下来会有一系列连锁反应。”

杨曙光一语成谶。继内乡县之后,河南兰考县成为国内首个普惠金融改革试验区后,面对农户信用数据缺失、较难获得信用

贷款支持的情况,兰考县联合网商银行为全县农民建立起一套电子信用信息档案,打通农村普惠金融“最后一公里”。

多米诺效应还在持续。截至目前,河南已有超60个涉农区县与网商银行合作。这一模式也在全国范围内被县域政府广泛认可,目前全国已有超过900个县域与网商银行合作。

河南是助微助农减息券发放第一省,全国15省市沿用该模式

今年,河南不断加码与互联网银行的合作,成为第一个政府性融资担保机构联合网商银行,发放助微助农减息券的省份,先后4次合作为河南小微经营者提供免息或减息贷款支持。

目前,全国已有15个省市的19家政府性融资担保机构与网商银行共同为小微经营者提供减息贷款,助力实体经济。

7月,河南汛情发生72小时

内,10余家银行与网商银行联合驰援,通过减费让利等方式,为河南小微经营者提供了应急支援,缓解灾后恢复的资金压力。

在郑州经营了6家药房的耿超举是首批领取到免息券的人之一,暴雨浸灌时,淹没了他店里货架三层以下的药品,损失近30万库存,从网商银行申请到的免息贷款,他用来补上了库存缺口。

“很多郑州的商家都损失惨重,所幸银行贷款现在对我们的关注也更多了,”耿超举说,“我们有实体在,信用都是没问题的,遇到这种灾情,临时额度能提升,有免息券这样的降息政策,就是中小商家最坚实的后盾。”

一人之力有限,众人之力足恃,河南的开放合作举措,让越来越多的农户享受到普惠金融带来的利益。

河南省农业农村厅联合网商银行支持乡村带头人,持续深化普惠金融

日前,河南省农业农村厅联合网商银行支持“乡村振兴带头人”,具有示范标杆作用的农户,可获得网商银行全年免息贷款,以及长期的基准利率政策优惠,为后续实现更广泛和多样的数字普惠金融服务开启了新篇章。

在农村普惠金融合作的基础上,河南省农业农村厅还将与网商银行进一步深化特色产业金融深度合作。为产业链条上的种植大户、家庭农场、合作社、农产品加工企业等新型经营主体,提供更适配的信贷服务,帮助新型农业经营主

体生产经营中的较大资金需求,助力农业高质、健康、可持续发展。

未来,网商银行将继续通过自身的科技力量搭建数字平台、授信决策模型等,为当地农户及新型农业经营主体提供更好的数字化普惠金融服务,助力河南农业高质量发展。

